

УСПЕШНАЯ ГАСТРОЛЬ

Нынешний сезон в театре музыкальной комедии имени Ш. Курбанова изобилует гастрольями, дебютами, что доставляет немалое удовольствие любителям и поклонникам оперетты.

25 октября в спектакле «Веселая вдова» Ф. Легара в роли Ганны Главари выступила приехавшая в Баку на гастроли певица Виктория Прасолова. О ней хочется сказать особо.

Выпускница Института имени Гнесиных, Виктория в течение 10 лет работала в музыкальных театрах Омска, Иркутска, Воронежа. Репертуар Прасоловой обширен. Певица обладает плотным лирическим сопрано с хорошими сильными верхами. В ее исполнении бакинцев подкупила культура пения, музыкальность и очень естественная манера поведения на сцене. Мягко прозвучала у В. Прасоловой трудная ария из 2-го акта.

Спектакль «Веселая вдова» (режиссер-постановщик заслуженный артист РСФСР и Азербайджанской ССР А. Аллегров) был тепло принят зрителями.

Молодежь Азербайджана
г. Баку

15 НОЯ 1961